



独臂爸爸夜间摆摊 自力更生炒粉养家

《天府工匠》第二季 进行眉山专场录制

锦追热点

夜幕下,男子抬起脚把炉灶转成大火,然后用套在手臂上的锅铲舀起一勺油倒入铁锅,再依次将配菜、调料以及河粉下入锅中,卖力翻炒着。不到一会儿,一锅热气腾腾的炒河粉就做好了。

男子名叫杨长兵,今年31岁,因为地震失去手臂的他,如今为了照顾6岁的女儿摆摊挣钱。

近日,杨长兵的视频走红网络,一边炒粉,一边谈论着自己可爱的女儿,乐观积极的生活态度感动了无数网友,话题#成都独臂爸爸卖河粉养家#登上同城热搜榜。近日,记者见到了正在夜市摆摊的杨长兵,他感谢网友对自己的鼓励与支持,称一切都在慢慢变好。



正在炒粉的杨长兵(左)和他的母亲

事,只要她在都会帮我,我也像每个父亲一样,想给她更好的东西,带她住到大房子里去。”

许多网友看到这则视频后十分感动,也为这位爸爸的自力更生点赞:“真是一位很棒的爸爸,太不容易了!”“太励志了,祝你们早日住到大房子里去!”“我虽然四肢健全,但却不如你”……相关话题#成都独臂爸爸卖河粉养家#随即登上成都同城热搜榜。

记者探访 边摆摊边直播 炒粉价格实惠分量足

11月28日晚7点30分左右,记者循着杨长兵视频下的定位见到了正在夜市摆摊的他。杨长兵的小摊灯火明亮,热气腾腾,带给人一阵暖意。他的身后立着一块牌子,上面写

着:“恩情爸爸炒粉小摊,炒粉、炒面8元/份。”

杨长兵刚接了一单炒河粉,他用抹布擦干净炉灶,然后用脚踏转动燃气灶阀门调整为大火,接着热油、下菜、调味、翻炒、起锅……整套动作娴熟且流畅。站在杨长兵身旁的是他的母亲,负责帮忙敲鸡蛋、洗锅和打包。炒河粉出锅后,杨长兵母亲将其装入打包盒中,分量比较大,按了好几下打包盒才盖住。刚刚完成一单的杨长兵并没有闲下来,面对手机镜头跟直播间的网友互动起来。

在寒冷的冬夜里,杨长兵和他的炒河粉小摊引得许多人驻足。家住附近的吴女士饭后散步来到广场,她表示杨长兵的河粉价格实惠。这样努力生活的摊主值得所有人学习。“其他家的河粉12元一份,加鸡蛋还要多收钱。”吴女士说。

当事者近况 目前收入已可以应付生活 感谢大家的鼓励与支持

杨长兵告诉记者,自己现在边摆摊边直播,还要抽空陪伴女儿,生活十分充实。每天上午送女儿去上学后,杨长兵休息到下午便开始备菜。洗菜、切菜、准备调料,而后便出摊了。到了晚上12点左右,杨长兵才收摊回家。

目前,杨长兵出摊已经4个月,这段时间他小摊的生意越发红火,再加上直播的收入,已经可以应付自己与女儿的生活。同时,他也收到了许多网友的支持和鼓励。“网友都鼓励我,说我很棒,对我来说也是一种动力。”杨长兵说道。

记者离开时,杨长兵将刚刚做好的河粉盛出锅,面对直播间的网友,他笑着对镜头说:“都会好的,一切都在慢慢变好。”

成都日报锦观新闻记者 詹妮 实习记者 朱馨月 文/图

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈秋好)11月30日,《天府工匠》大型技能挑战融媒体节目第二季最后一场专场录制来到四川省眉山市。

本场《天府工匠》第二季走进眉山市重点企业中建钢构四川有限公司。该公司是世界500强之一的中国建筑集团在西部唯一的建筑钢结构制造平台,曾参与建设成都金融城双子塔、锦城绿道、天府国际机场、大运会场馆等重大项目,昨日录制的舞台就设置在该公司生产车间。同时节目邀请了眉山市代表性产业的优秀技能人才同台竞技,通过四组工匠进行高难度技能挑战,聚焦具有眉山特色的现代产业和传统文化产业,展现眉山市广大技能劳动者刻苦钻研的工匠精神。

录制现场,来自眉山市不同行业的四位工匠和技术能手同台竞技。其中,来自中建钢构四川有限公司的焊工龙成刚的挑战项目叫“步步为营”,在没有任何支撑的3米高悬空钢索桥上,龙成刚需携带钢板在15分钟内从钢索底部焊接钢板桥路一直走到终点。

“东坡肘子传统制作技艺”传承人吴长清的挑战项目很有意思,他将通过视频连线远程指挥厨房“小白”做东坡肘子,并与一位年龄40年的大叔进行厨艺PK,最后由11位工人组成的评审团根据成品的色香味进行投票,如果“小白”的票数超过了大叔,则算吴长清挑战成功。

来自四川启明星铝业有限责任公司的“眉山名匠”张岩峰的挑战项目叫“蜻蜓点水”,他需要手工将铁棍锯切成极薄的小圆片,5片薄到极致的铁片能够同时漂浮在清水表面而不下沉则为挑战成功。

国家级非遗精神竹编传承人、工艺美术大师李永和挑战的项目叫“丝毫不差”,她需要在1小时内,用黑白两色的竹条,将天府工匠视频号的二维码编织出来,并用手机扫码成功才算挑战成功。

成渝两地联合举办书画展 展出百件优秀作品

本报讯(成都日报锦观新闻记者 粟新林)11月30日,锦江艺术季“双百对话:春熙路遇见解放碑——锦江·渝中百名书画家邀请展”在成都红美术馆开幕。本次展览将持续至12月20日。

据介绍,本次展览是“锦江艺术季”第二季活动,联动了成渝两地美协、书协、画院、高校,邀请百名书画家,用翰墨丹青描绘成渝两地山川之秀、民风之纯、文化之厚、生态之美。展览共展出优秀书画作品100件,涵盖了国画、油画、书法3个领域,充分展现了艺术家们对川渝发展的创作表达以及对社会现实的高度关切。特别值得一提的是,由两地书画家联合创作的国画《锦渝新韵》,通过生动的笔触描绘春熙路、解放碑等成渝地标性景点,尽显山水相连、文化相近、血脉相通的川渝情缘。展览开幕式当天还举办了“对话——成渝双城区域文化艺术交流的常态化”主题沙龙和现场笔绘活动,进行文化交流互动。

成都居民冬季采暖 增加二阶梯气量1200立方米

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨魁)昨日,记者从成都燃气股份有限公司获悉,为了让更多市民清楚和享受到实惠,公司将面向广大客户推出增加二阶梯气量、采暖设备优惠等福利。

针对成都燃气已安装暖气的客户,公司经核实后,将在用户第二阶梯气量中增加

1200立方米气量。需注意的是,此增量仅限在当年12月至次年2月内使用。

据了解,现行居民价格一阶梯为0-500立方米/户表·年,气价为2.18元/立方米;二阶梯为501-660立方米/户表·年,气价为2.59元/立方米;三阶梯为661立方米以上/户表·年,气价为3.20

元/立方米。此次采暖季福利线上办理流程如下:

关注“成都燃气962777”官方微信公众号,点击菜单栏进入微网厅,绑定您的燃气缴费卡号;点击“业务办理-采暖认定”,上传气表照片、采暖设备照片,待核实后,福利将自动到账。

与此同时,成都燃气特别提醒:冬季为了保持室内温度,大多数人习惯将室内所有门窗紧闭,但这一举动却给天然气的安全使用埋下了隐患。天然气燃烧时,需要消耗氧气,紧闭的门窗使空气的流动性大大减弱,燃烧会使房间内的氧气不断减少,天然气不完全燃烧,产生一氧化碳,导致室内人员缺氧、窒息或一氧化碳中毒。因此,建议客户使用燃气器具的房间要长年保持良好通风换气。



讲文明 树新风 公益广告



家庭是未成年人 思想道德教育的第一课堂

营造良好环境,关心未成年人健康成长!

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室



讲文明 树新风 公益广告



关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

营造良好环境,关心未成年人健康成长!

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室